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Proiect POCU/784/6/24/139636 InfoAcces/ Activitatea 3. Servicii de suport educational
Clasaa Vl-a

Fisa individuala de lucru

A. Sa se recapituleze si sa se fixeze definitia si elementele cercului (raza, coarda, diametru).

B. Sa se recapituleze si sa se fixeze definitiile interiorului cercului, exteriorului cercului .

C. Sa se recapituleze si sa se fixeze definitiile unghiului la centru, arcului mic, arcului mare si a
semicercului.

D. Sa se recapituleze si sa se fixeze pozitiile unei drepte fata de un cerc, pozitiile relative a doua
cercuri.

E. Sa se recapituleze si sa se fixeze definitia cercului inscris in triunghi. Proprietatea punctelor de pe
bisectoarea unui unghi.

F. Sa se recapituleze si sa se fixeze definitia cercului circumscris unui triunghi. Proprietatea punctelor
de pe mediatoarea unui unghi.

G. Sa se rezolve urmatoarele probleme:

1. Un cal paste legat cu o franghie de 10 m lungime. Care este diametrul maxim al cercului in
care paste calul?

2. Aflati lungimea unei spite a unei roti de bicicleta, stiind ca diametrul rotii este de 56 cm.

3. Fie M si N doua puncte distincte ale cercului C(O, r) astfel incat masura arcului MN = 85°.
Determinati masura unghiului MON.

4. Fie D si E doui puncte distincte ale cercului C(O, r) astfel incAt misura arcului DE = 260°.
Determinati masura unghiului DOE.

5. Masura arcului mic AB este 40% din masura C(O, r). Determinati masura unghiului AOB.

6. Masura arcului mic AB este 25% din masura arcului mare AB. Determinati masura unghiului
AOB.

7. Fie D si E doua puncte distincte ale cercului C(O, r), iar M mijlocul arcului mic DE si N
mijlocul arcului mare DE. Arétati cd punctele M si N sunt diametral opuse.

8. Aflati masura unghiului parcurs de varful minutarului unui ceas intr-un sfert de ora.

9. Aflati masura unghiului parcurs de varful orarului unui ceas intr-o ora.

10. Cate grade are masura unghiului format de minutarul si orarul unui ceas la ora 16:20?

11. Fie cercul C(O, r). Daca r = 5 cm, stabiliti pozitia dreptei b fata de cercul C(O, r) in urmatoarele
cazuri:
a) d(O,b)=2cm; b) d(O,b)=75cm; ¢)d(O,b)=1,7cm; d)d(O,b)=30mm;
e) d(O,b)=72mm; f)d(O,b)=50mm; g)d(O,b)=0cm; h) d(O, b) =5 cm.

Realizati cate un desen pentru fiecare caz.
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Construiti cercurile C1(O1,r1) si C2(Oz,I2) si precizati pozitia pe care o au unul fata de celalalt in
fiecare din cazurile :

a)ri=2cm, r2=3 cm si 0102=5 cm; b) ri=4cm, r2=6 cm si 0102=7 cm;

c)ri=3,5cm, r2=2,8 cm si 0102=8 cm; d) r1=1cm, r2=3 cm si 0102=4 cm;

e) ri=42mm, r2=5 cm si 0102=11 cm; f) r1=20 mm, r2=13 mm si 0102=5,3 cm.

Fie cercurile C1(O1, 4 cm) si C2(Oz2,r2) tangente exterior. Stiind cd 0102=11 cm, determinati r2.
Fie cercurile C1(O1, 8 cm) si C2(Oz2,r2) tangente interior. Stiind ca 0102=3 cm, determinati r2.
Determinati numarul natural x stiind ca cercurile C1(O1, 6 cm) si C2(O2,3x+5) sunt tangente
exterior si 0102=41 cm.

Fie I centrul cercului inscris in triunghiul ABC. Determinati masurile unghiurilor triunghiului
ABC, stiind ca masura unghiului BIC este de 120° si masura unghiului AIC este de 110°.

Fie I centrul cercului Inscris in triunghiul ABC. Se construieste ID LAB, DEAB. Stiind ca ID =
4 cm, determinati d(I , BC).

Fie BD paralela prin B la latura AC a triunghiului ABC si I centrul cercului inscris in triunghiul
ABC. Stiind ca masura unghiului ABD este de 110° si masura unghiului ACB este de 50°,
aflati masura unghiului AIC. Studiati doua cazuri.

Desenati triunghiul ABC, mediatoarele laturilor si cercul circumscris triunghiului in fiecare
dintre cazurile urmatoare:

a)AB =4 cm, AC =5 cm si BAC = 50°.

b)AB =6 cm, AC =4 cm si BAC = 120°.

¢)AB =3 cm, AC =4 cm si BAC = 90°.

d)AB=AC=BC=6cm.

Fie O centrul cercului circumscris triunghiului ABC si OPLBC, PEBC. Ardtasi ca P este

mijlocul laturii BC.
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